

உதயன்-நாள்கிழ

சரணாலய பகுதியில் ஆயுதம்-பணம் கொழும்பு மே 11 யாவ வணிகலங்க சரணாலய பகுதியில் பாதுகாப்புப் படையினரும் பொலீஸாரும் கூட்டாக நடத்திய தேடுதலில் ஆயுதங்களும் பணமும் கைப்பற்றப்பட்டன. அனாதரவான நிலையில் இருந்த குடிசை ஒன்றினுள் இருந்தே 48 ஆயிரம் ரூபாய் பணம் கைப்பற்றப்பட்டன. (இ-ஏ)

விடுதலைப் புலிகள் மக்கள் முன்னணி அனுசரணையுடன் சிற்றூர் தோறும் இணக்க மன்றங்கள் வொது மக்கள் ஆலோசனையும் கோரப்படுகிறது

யாழ்ப்பாணம், மே 11 விடுதலைப் புலிகளின் மக்கள் முன்னணியின் அனுசரணையுடன் தமிழீழப்பகுதி முழுவதும் சிற்றூர்கள் தோறும் இணக்க மன்றங்கள் அமைக்கப்பட உள்ளன. இந்த இணக்க மன்றங்கள் செயற்பாடுகள் தொடர்பாக விடுதலைப் புலிகளின் மக்கள் முன்னணி பொதுமக்களிடமிருந்து ஆலோசனைகளைக் கோருகிறது. இது தொடர்பாக விடுதலைப் புலிகளின் மக்கள் முன்னணி விடுத்துள்ள அறிக்கை முழு விவரம் வருமாறு: - இந்திய ஆக்கிரமிப்பு படையம், துரோகக் கும்பல்களும், தமிழீழ பிரதேசத்தில் காஷ்டவகை முன்பு தமிழீழ விடுதலைப்புலிகளினால் உருவாக்கப்பட்ட இணக்க மன்றங்கள் மக்களின் அன்றாட பிரச்சனைகளை தீர்த்து வைத்து திறமையாக இயங்கின. இந்த இணக்க மன்றங்கள் காலதாமதமின்றி மேலதிகச் செலவீன்றி கூடிய விரைவில் அன்றாட பிணக்குகளை தீர்த்து வைத்து சிறப்பாகப் பணியாற்றின. இதனால் மக்கள் மத்தியில் இந்த இணக்க மன்றங்களுக்கு பெரும் செல்வாக்கு ஏற்பட்டிருந்தது. ஆனால் இந்திய ஆக்கிரமிப்பு படையும், துரோகக் கும்பல்களும் தமிழீழத்தில் காஷ்ட வைத்த பின்பு இந்த இணக்க மன்றங்கள் தொடர்ந்து செயற்பட முடியாமல் தடை ஏற்பட்டிருந்தது. அத்துடன் அன்னியப் படைகளினதும், துரோகக் கும்பல்களினதும் ஆக்கிரமிப்புக் காலத்தில் மக்கள் சொல்லொணாக்கொடுமைகளுக்கு உட்பட்டார்கள். இந்தியப் படைகளுக்கும் அதன் கைக்கூலிகளுக்கும் வஞ்சகம் கொடுத்தும் சில கயநலமிகள் பிரச்சினைகள் தீர்க்க முனைந்தார்கள்.

அறிவித்தல் கொத்தியாலடி இந்து மயான அபிவிருத்திச் சங்கம், சுன்னாகம்

மேற்படி சங்கத்தின் வருடாந்தப் பொதுக் கூட்டம் திகழும் பிரமோதன வருடம் வைகாசித்திங்கள் 20ஆம் நாள் (03-06-1990) அன்று யா/மயிலணி சைவ மகா வித்தியாலய மண்டபத்தில் நடைபெறும். அக் கூட்டத்தில் அங்கத்தவர்கள் பிரேரிக்கவிருக்கும் பிரேரணைகள், விதிகளுக்கான திருத்தங்கள் பற்றிய முன் அறிவித்தலை 19-05-1990 அன்றோ அல்லவது அதற்கு முன்னரோ செயலாளருக்கு கிடைக்கக் கூடியதாக அனுப்பி வைக்கும் வண்ணம் வேண்டப்படுகின்றன. அங்கத்தவர்கள் யாவரும் தவறாது சமூகமளிக்குமாறு வேண்டப்படுகின்றனர். வ. வடிவேலு செயலாளர்

சுன்னாகம் கிழக்கு, சுன்னாகம், 05-05-1990 [3534]

அந்தியேட்டி அழைப்பும், நன்றி நவிலலும்



திரு வேலுப்பிள்ளை கிருஷ்ணபிள்ளை

திரு வேலுப்பிள்ளை கிருஷ்ணபிள்ளை (ஒய்வு பெற்ற உதவி பிரதம தபால் அதிபர்) தோற்றம்: மறைவு; 14-01-1907 13-04-1990 13-05-1990 நாட்கள் மாதங்களாகி, மாதங்கள் ஆண்டு களாகி ஆண்டுகள் யுகங்களானாலும், அன்புத் தெய்வமே! உங்கள் நினைவுகள், எம்நெஞ்சங்களை விட்டு என்றும் நீங்காது. அன்னாரின் மரணச்சடங்குகளில் நேரில் கலந்து கொண்டவர்களுக்கும், தந்திகள் மூலம் அனுதாபச் செய்திகளைத் தெரிவித்துக் கொண்டவர்களுக்கும் எமது நன்றியைத் தெரிவிப்பதுடன், 13-05-90 இல் நடைபெறும் அந்தியேட்டிக் கிரியைகளில் கலந்து சிறப்பிக்குமாறு அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம். மக்கள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள், பூட்டப்பிள்ளைகள். மயிவியதனை, தொண்டைமானாறு. [3537]

3ஆம் வருட நீனைவஞ்சலி



சட்டநாதன் - சண்முகநாதன் [முன்னாள் வடபிராந்திய போக்குவரத்துச்சபை-திடீர் பரிசோதகர்] ஆண்டவன் படைப்பு: 20-12-1943 அநியாய அழிப்பு: 16-05-1987 திதி: 12-05-90 எங்கள் இதயத்தை விட்டு உந்தன் நீங்காத நினைவுகள் மறையவில்லை. உம் ஆத்மா சாந்தியடைவோடுகின்றோம். அன்பின் மனைவி, பாசமிகு ஆறு பெண்பிள்ளைகள், அருமை மகள் சஞ்சீவன், மற்றும் உறவினர்கள். இல 41 நொத்தாரில் வீதி அரியாலே மேற்கு, யாழ்ப்பாணம். (13110)

மட்டக்களப்பில் நூல் வெளியீடு பட்டிபட்டி, மே 11 புலவர்மணியின் - விபுலா எனந்தர் மீட்சிப் பந்து நூல் வெளியீட்டு விழாவும் இலக்கிய கலாநிதி பண்டிதமணி சி. சண்பதிப்பிள்ளை நினைவு மலர் - செந்தமிழ் களஞ்சியம்' அறிமுகவிழாவும் இம்மாதம் 20 ஆம் திகதி காலை 9 மணிக்கு மட்டக்களப்பு மாநகர மண்டபத்தில் நடைபெறும். புலவர்மணி பெரிய தம்பி பிள்ளை நினைவுப்பணி மன்றத்தினரின் ஏற்பாட்டில் நடைபெறும். இப்பெருவிழாவுக்கு மன்றத்தின் தலைவர், மகாவித்துவான். எம். எக்ஸ். சி. நரராசா தலைமை வகிப்பார். மாவட்டத்தின் என்பது முக்கில்தர்கள் இந்த நூல்களின் சிறப்புப்பிரதிகளைப் பெறுவர் மட்டக்களப்பு இராமகிருஷ்ணமியஷன் தலைவர் ஸ்ரீ மத்தகவாயி ஜீவானந்தர். மட்டக்களப்பு - ஆயர். அதி. வண. கலாநிதி, கிங்ஸ்லி, எம், சுவாமிப்பிள்ளை, மெளலவி, எஸ். எம். அவியார் (பலாஸ்வி) ஆகியோர் ஆசிரியரை வழங்குவர். (இ-121)

HAYLEYS PHOTOPRINT (Private) LTD

இனாம்! இனாம்! இனாம்! இதோ வந்து விட்டது! AGFA COLOUR x.R. G 100 காலா காலமாக நினைவில் நிற்கும் நிகழ்ச்சிகளை அழகிய வண்ணப் படமாக்குவதற்கு புத்திய வடிவில் அழகிய வர்ணப்படச்சுருளை உள்ளடக்கிய Agfa Colour x R. G. 100 இப்பொழுது விநியோகிக்கக் கொண்டிருக்கிறது. Agfa Colour x R. G. 100 வாங்கும் ஒவ்வொருவருக்கும் இலவசமாக ஒரு அல்பம் கிடைக்கும்! Agfa Colour x R. G. 100 என்று கேட்டு வாங்கிப் பாவிங்கள்!

CHRIS MARKETING ORGANISATION

No. 380, Hospital Road, JAFFNA. படச்சுருளை ஐந்தே நாட்களில் கழுவிப் பெற்றுக்கொள்ளலாம். கீழ்க்கண்ட முகவரிகளிலும் இவற்றைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம். யாழ்ப்பாணம் சுன்னாகம் * சித்திராலயா ஸ்ரூடியோ, இல. 18, ஸ்ரான்லி வீதி. * பிறின்ஸ் ஸ்ரூடியோ, கே. கே. எஸ். வீதி. * ஞானம்ஸ் ஸ்ரூடியோ, மணிக்கூட்டு வீதி. * துர்க்கா ஸ்ரூடினோஸ் பஸ்நிலையம் முன்பாக. * மரியநாயகம், ஸ்துரரியார் வீதி. * சுந்தரம் அன் சன்ஸ் கே. கே. எஸ். வீதி. [சி-5007]

உதவித் தாதியர் பயிற்சி நெறி Training For Nurses AIDE

19-05-1990 இல் ஆரம்பமாகவுள்ளன. 1. தகைமை வாய்ந்த பதிவுத் தாதியர்களால் (R. N. O.) விநியோகிகள் நடைபெறுகின்றன. 2. பதினெட்டு மாதகால பாடத்திட்டங்களும் அத்துடன் ஆறு மாதகால செய்முறைப் பயிற்சிகள். 3. செய்முறைப் பயிற்சிகள் யாவும் யாழ்நகரின் பிரபலமும் வாய்ந்த வைத்திய சாலையில் நடைபெறுகின்றன. 4. அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற சர்வதேச தகைமையுடைய சான்றிதழ். 5. பாடத்திட்டங்கள் யாவும் தமிழ் மொழி மூலம் போதிக்கப்படுகின்றன. 6. இலவச 'அக்குபன்சர்' பயிற்சிகள். உங்கள் பதிவுக்கு:- அதிபர், Dr. V. P. சுந்தரராஜன், சாயி மெடிகல் அக்கடமி இல. 10, பருத்தித்துறை வீதி, யாழ்ப்பாணம். [சி-5005] Digitized by Noolaham Foundation

யாழ். வர்த்தக வங்கி அணி 2 விக்கெட்டுகளால் வெற்றி

யாழ்ப்பாணம் மே 11 அரியாலே மத்திய விளையாட்டுக் கழக அணியுடன் நடைபெற்ற கிரிக்கெட் போட்டி வர்த்தக வங்கி அணிக்கு 2 விக்கெட்டுகளால் வெற்றி பெற்றது. முதலில் ஆடிய அரியாலே அணி 30.5 ஓவர்களில் 113 ஓட்டங்களுக்கு ஆட்டமிழந்தது. நொமேல் 38, குக் நேந்திரா 25, கோபிநாத் 19 ஓட்டங்களைப் பெற்றனர். (உ-மு)

அகில இலங்கைப் போட்டிக்கு பருத்தித்துறை அணி தெரிவு

எதிர்வரும் ஜூன் மாதம் 4 ஆம் 5 ஆம் திகதிகளில் கொழும்பில் நடைபெறவுள்ள அகில இலங்கை மென்பந்து துறப்பாட்டில் போட்டிகளில் பங்குபெறுவதற்கு பருத்தித்துறை உதவி அரசு அணி தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. யாழ். மாவட்ட உதவி அரசு அணிக்கு 4.5 ஓவர்களில் 20 ஓட்டங்களுக்கு 5 விக்கெட்டுகளை கைப்பற்றினார். அடுத்து ஆடிய வர்த்தக வங்கி அணியினர் 27 ஓவர்களில் 8 விக்கெட்டுகளைப் பெற்றனர். நிக்கொலால் 28, ஜெயபாலன் 20, உமாக்காந்தன் ஆட்டமிழக்காமல் 23 ஓட்டங்களைப் பெற்று அணியின் வெற்றியை உறுதி செய்தனர். அகிலன் 4 விக்கெட்டுகளையும், தர்வாசன் 2 விக்கெட்டுகளையும் கைப்பற்றினார். (உ-மு)

தம்பசிட்டி உதயதாரகை வெற்றிக்கேடயத்தைபெற்றது

பருத்தித்துறை, மே 11 புதுவருடத்தை முன்னிட்டு பருத்தித்துறை சுவனாவிளையாட்டுக் கழகத்தினால் நடத்தப்பட்ட 6 பேர் கொண்ட தளதாக்கிக் கொண்டது. தளதாக்கிக் கொண்டது தலைவர் மோகன் 12 ஓட்டங்களைப் பெற்றிருந்தார். தொடர்ந்து ஆடிய பென்சன் அணி சகல விக்கெட்டுகளையும் இழந்து 34 ஓட்டங்களை மட்டுமே பெற்றது. உதய தாரகை அணியின் இவ்வெற்றிக்கு அணியின் சிறப்பான பந்துவிச்சேகாரரான மாக அமைந்தது குறிப்பாக இறுதி ஓவரில் தென்சன் அணி 10 ஓட்டங்களை பெற வேண்டியிருந்தபோதும் குலே சிவயோகன், திரு. நா. சந்திரசேகரம், திரு. செ. அர்ச்சுனா ஆகியோரும் கலந்து கொள்வர். [ப-94]

பாலர் பாடசாலை இல்லப்போட்டி

மாவட்டமே 11 தேசிய சர்வோதய சிரம தான இயக்கம் நடத்தும் மேலைப் புலோவி சதாவ தமனி பாலர் பாடசாலை இல்லவிளையாட்டுப்போட்டி நாளை 12 ஆம் திகதி தம்பசிட்டி மாலந்தெனியில் திருமதி பூ. கணகசந்தம் தலைமையில் நடைபெறும். பிரதம விருந்தினராக திரு. கி. சிவசுப்பிரமணியமும், சிறப்புவிருந்தினர்களாக திரு. ப. தில்லைநாதன், திரு. கு. நிதிரனார் வீசப்பட்ட அந்த ஓவர் ஒரு மேய்டன்விக்கெட்டுவராகவே அமைந்தது ஒரு விசேட அம்சமாகும். [ச-118]

6ஆம் ஆண்டு நீனைவஞ்சலி

குருப்பரம்மா குரு வீஷ்ணு குரு தேவோ மஹேஸ்வர குரு ஸாக்ஷாத் பரப்ரம்ம தஸ்மை ஸ்ரீ குரவே நம!



பிரம்மலி கா. மகேஸ்வரக் குருக்கள் [மதுரக் குருக்கள்] தோற்றம்:- 30-03-1897 மறைவு:- 17-04-1984 சிராரும் ரத்தாகுபி சேரும்நற் சித்திரையில் போரூம் தேய்பிறையின் துதியையில் - ஆரூம் போற்றும் மகேஸ்வரக் குருப்பரியோச சாரும் இறைபதம் சார்ந்தார் இனிதே. தங்கள் ஆத்மா சாந்தியடைய பிரார்த்திக்கும்! மக்கள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள், பூட்டப்பிள்ளைகள். 484, காங்கேசனதுறை வீதி, வன்னார்ப்பண்ணை யாழ்ப்பாணம்: (சி/5013)

● அமெரிக்காவில் 'ஸ்டீங்கர்' ஏவுகணைகள் வாங்க முயன்ற கடத்தல்காரர் கைது!

வாஷிங்டன், மே 10 கொலம்பியாவைச் சேர்ந்த இரண்டு நபர்களை ஸ்டீங்கர் ஏவுகணைகளை வாங்க முயற்சி செய்த போது அமெரிக்க பாதுகாப்பு அதிகாரிகளைக் கைது செய்தனர். அமெரிக்கா, புளோரிடா நகரில் இச்சம்பவம் இடம் பெற்றது. கொலம்பியாவில் கொக் சேயின் போதைக்கடத்தல் காரர்கள் கொலம்பிய அரசுக்கு எதிராக ஆயுதப்போராட்டம் நடத்தி வருவது தெரிந்ததே. கொலம்பியா ஜனாதிபதித் தேர்தலின் போட்டியிடவேட்பு முயற்சிகளைச் சம்பந்தித்த இரண்டு வேட்பாளர்களை போதைக் கடத்தல் காரர்கள் கட்டுக் கொண்டு விட்டனர். இப்போது ஜனாதிபதியாக பதவியேற்புவதையும் கொலம்பிய அவர்கள் திட்டமிட்டுள்ளனர்.

கொலம்பியாவில் 'குண்டுவி' கடத்தல்காரர்கள் திட்டம்!

பொகொட்டோ, மே 10 கொலம்பியா தலைநகர் பொகொட்டோவில் தேர்தல் போட்டியாளர் மண்பதாக்கக் காரர் குண்டு குண்டு வெடித்த திட்டம் ஒருவர் பணியாளர். பலர் காயமடைந்தனர். போதைவஸ்துக் கடத்தல் காரர்களின் கைவிரசை இது என்று சொல்லப்பட்டது. இதனிடையில் கடத்தல் காரர்கள் பொலீஸ் நிலையம் கள் மற்றும் இராணுவமுகாம்

★ யூதர் குடியேற்றப் பிரச்சினை: அரபுநாடுகள் உச்சி மாநாடு எங்கே நடத்துவது என இழுப்பி

செய்ரோ மே 10 அரபு நாடுகளின் உச்சி மாநாடு ஒன்றை எங்கே கூட்டுவது என்பது தொடர்பாக சிரியாவுக்கும் ஈரக்கும் இடையே இழுப்பி நிலை ஏற்பட்டுள்ளது. ஈராக்கு தலைநகர் பக்தாத்தில் இம் மாநாட்டை நடத்த வேண்டும் என்று வலியுறுத்தியிருக்கிறது. சிரியா அதற்கு இணங்க மறுத்துள்ளது. இது விஷயத்தில் மத்தியஸ்தம் செய்து இணக்கம் ஏற்படுத்த சூழி ரேபியா, எடுப்து ஆகிய நாடுகள் முயற்சித்து வருகின்றன. சோவியத் யூனியன் இடந்து வெளியேறும் யூதர்

யாழ்ப்பாணக்கல்லூரி 15-05-90 பி.யு. 3.30 மணிக்கு TOEFL புதிய வகுப்புக்கள் ஆரம்பமாகும். முன் கூட்டியே பெயர்களைப் பதிவு செய்யக் கட்டணம் முன்று மாதம் ரூபா 400/-

எஸ். ஜெபநேசன் அதிபர் [சி-4508]

ஓராண்டு நினைவுஞ்சலி தோற்றம்: 03-03-1970 மறைவு 22-04-1989



கைலாயப்பிள்ளை பாலகுமார் (பாபு) ஆயிரம் சுற்பனைகள் ஐயா படைத்திருந்தோம் தாய்வினை என மீது தொலை தூரம் சென்றானையோ நேயமடல் வளர்த்த எம்மை அழைத்து ஏகிணையோ எத்தனை நாளை அழம் யாம் மறவோம் தாய், சகோதரர்கள், பேரன், பேத்தி. கட்டுடை, மாண்புபாய். [சி-4509]

சீன முஸ்லிம் கிளர்ச்சியாளருக்கு ஆயுதம் போராளிகளின் ஆயுதம்

இனரீதியான அமைப்புக்களுக்கு பீகிங் அரசு தடை பீகிங் மே 10 சீனாவில் சிங்கியாங் மாகாணத்தில் முஸ்லிம்களின் சீனா நடுத்தரவகுப்பு ஆயுதங்கள் கொடுக்கலாக்கள் ஆயுதங்கள் கொடுத்து உதவியதாக பீகிங் வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. சீனாவில் மேற்குப் பகுதியில் உள்ள இந்த மாகாணத்தில் முஸ்லிம்கள் பெரும் பாண்மயாக வசித்து வருகின்றனர். சூடுதல் சயாட்கி கோரி அப்பகுதி முஸ்லிம் மக்கள் அண்மைக்காலமாக இனரீதி நடத்தி வருகின்றனர். இந்த முஸ்லிம் போராணி களுக்கே ஆயுதம் போராணி கள் ஆயுதங்களைக் கொடுத்து உதவியிருக்கின்றனர். இத்தகவலை சிங்கியாங்

தேட்டோவின் வலிமையை பாதுகாக்க வேண்டுகோள்

ஒட்டாவா, மே 10 ஒரு யுத்தத்தின் போது முதலில் அனு ஆயுதத் தாக்குதலை நடத்த வேண்டும் என்று தனது கொள்கையை தேட்டோ இராணுவக் கூட்டுகைவிட்டகூடாது அமெரிக்க பாதுகாப்பு அமைச்சர் டிக்கிசேனி இதனை நேற்று செய்தியாளர் மத்தியில் தெரிவித்தார். இதற்கு முதலில் தேட்டோ அமைப்பில் உள்ள நாடுகளின் பாதுகாப்பு அமைச்சர்கள்

மாதாட்டில் திரு. சேனி கலந்து கொண்டார். கிழக்கு ஐரோப்பாவில் இடம்பெறும் மாற்றங்கள் பற்றி இம்மாதத்தில் ஆராயப்பட்டுள்ளது.

வார்ட்லோ இராணுவ அமைப்பு பலவீனமடைந்திருப்பினும் தேட்டோ தனது வலிமையை இழக்கக் கூடாது என்றும் அமெரிக்க அமைச்சர் சொன்னார். (எ)

சோவியத் யோசனை நிராகரிப்பு

இரண்டு ஜேர்மனி களும் ஐக்கியப்பட்ட பின்னர் அந்த இராணுவ அந்தஸ்து பற்றி தீர்மானிக்க வேண்டும் என்ற சோவியத் யூனியனின் கோரிக்கையை மேற்கு ஜேர்மன் நிராகரித்து விட்டது. யீக்கிய ஜேர்மனி ஐக்கிய இராணுவ அந்தஸ்து, அது உருவாகும் முன்னர் தான் தீர்மானிக்கப்பட வேண்டும் என்று மேற்கு ஜேர்மனி வற்புறுத்தி வருகிறது. (எ)

நட்பு நாடு எது? இஸ்ரவேலின் நிலை

பலஸ்தீன விடுதலை இயக்கத்தை எதிர்க்கும் நாடுகளுடன் தான் இஸ்ரவேல் நட்புறவு வைத்துக் கொள்ள முடியும். இஸ்ரவேல் பிரகமர் யிற் லீக் ஷாமிர் தன்னைச் சந்தித்துத் தட்கநாடா ஆம் என்ற தாதாக் குழுவிடம் முன்னடைவாறு தெரிவித்தார். (எ)

அரசியல் சீர்திருத்தம்

நிக்கர குவாவின் ஜனாதிபதிக்குரிய அநிகாரங்களை மட்டுப்படுத்தும் பதிலேழு சீர்திருத்தங்கள் அரகியல் சாசனத்தில் செய்ய ஆணம் தேசிய அணி தீர்மானித்துள்ளது. ஜனாதிபதி ஒருவர் ஒரு தடவையே அப்பதவியை வகிக்கலாம். ஜனாதிபதி பதவிக்காலம் ஆயுட்காலம் ஆன ஆண்டு கள் மட்டுமே இவை சீர்திருத்த யோசனை களில் இடம் பெறுகின்றன. (எ)

எகிப்தில் வேலை வாரத்துக்கு ஆறு நாள் வேலை செய்யும் திட்டத்தை எகிப்திய ஜனாதிபதி ஜெரால்தி முபாராக் அமுலாக்கு கொண்டு வந்திருக்கிறார். இனி அரசு ஊழியர்கள் அனைவரும் வாரம் ஆறு நாள் வேலை செய்ய வேண்டும். வெள்ளிக்கிழமை மட்டுமே வார விடுமுறை தினமாகும் என்று ஜனாதிபதி ஆணை குறிப்பிட்டுள்ளார்.

மீரிட்டன்- பிரான்ஸ் தயாரிக்கும் சூப்பர் கொன்கோர்ட்

பாரிஸ் மே 10 ஒலீயிலும் பார்க்க கூடுதல் வான வேகத்தில் செல்லும் 'கொன்கோர்ட்' விமானத்தை விட சூப்பர் கொன்கோர்ட் விமானத்தைத் தயாரிக்க பிரான்ஸ் இவ்விலாந்தும் உடன்பாடு செய்து கொண்டு உள்ளன. சூப்பர் கொன்கோர்ட் விமானம் வண்டலில் இருந்து 5 மணி நேரத்தில் டோக்கியோவைச் சென்றடையும். கொன்கோர்ட் விமானம்

வறுமை ஓங்கிய வேண்டும் பாப்பாண்டவர் அறை கூவல்

சாஸ்கோ, மே 10 வந்திர் அமெரிக்க நாடுகளில் இருந்து வறுமையை ஒழிக்க வேண்டும் என்று பரிசீலிக்க பாப்பரசர் வேண்டுகோள் விடுத்தார். மேக்ரிக்கோ விஜயத்தின் போது, அங்குள்ள மோசமான சூழலையும் ஒன்றை பாப்பரசர் சென்று பார்வையிட்டார். அங்கு குழமியிருந்தவர்கள் மத்தியில் பாப்பரசர் பேசினார். இலட்சக் கணக்கான எழுச்சுகோதரர்கள் மனிதனாக வாழ்வதற்குத் தேவையான அடிப்படை வசதிகளை இல்லாமல் வாழக் கஷ்டப்படுகிறோம் நாம் மட்டுமே அமைதியான வாழ்க்கையை மேற்கொள்வது முடியாத காரியம் - என்று பாப்பரசர் சொன்னார். "உங்கள் துன்பம் உங்கள் முகங்களில் தெளிவாகத் தெரிகிறது" - இப்படி பாப்பரசர் தன் முன்னால் திரண்டிருந்த சேரிப்புற மக்களைப்

குமுவுஸ் D.F. போட்டி

BASF குமுவுஸ் D.F.

பாவித்து மிளகாய் செய்கையில் அதிக விளைவு பெறுவதோடு பரிசுக்களையும் பெறுங்கள்

நப்சாக் தெனி கருவி -	5
ஸ்போட்ஸ் துவிச்சக்கர வண்டி -	5
கைத்தெனி கருவி -	5
சிறிய வாடுகுலிப்பெட்டி -	20
எவரெடி ரோச் லை -	48
ரீ சேட் -	100

1 ஆம் பரிசு

2 ஆம் பரிசு

3 ஆம் பரிசு

4 ஆம் பரிசு

5 ஆம் பரிசு

6 ஆம் பரிசு

மிகவும் இலகுவாக இந்த போட்டியில் பங்குபற்றலாம். நீங்கள் செய்ய வேண்டியது.

1. கீழேயுள்ள கப்பனை அல்லது குமுவுஸ் DF பைக்கற்றுக்கொள்ள கப்பனை நிரப்பி, குமுவுஸ் பைக்கற்றுக்கொள் மேல்பகுதியை வெட்டி ஒவ்வொரு கப்பலுடனும் 5 குமுவுஸ் செல்லுதல்களை சேர்த்து, பின்னே செலிக்கல்ஸ் அன் டைஸ் (பிரைமெட்) லிமிட்டெட், 186 வச்சோல் வீதி, கொழும்பு 3 என்ற முகவரிக்கு அனுப்பி வடிக்கல். ஒருவர் பலமுறை அனுப்பலாம்.
2. தபாஹைலின் இடதுபக்க மேல்பகுதியில் "குமுவுஸ் DF போட்டி" என எழுதவும்.
3. போட்டியின் முடிவு திகழி 30-06-1990
4. போட்டியின் அறிவிக்கல்களில் பெயர்களை பதிசரிக்க முடியும் கடிதம் மூலம் அறிவிக்கப்படும்.
5. பின்னே செலிக்கல்ஸ் ஸ்டிரியாங்கும், லைஸ் அன் போலேட் லிமிட்டெட் ஸ்டிரியாங்கும் இந்த போட்டியில் பங்குபற்றமுடியும்.

வெட்டி அனுப்பவேண்டிய பகுதி

விள்கெ செலிக்கல்ஸ் லன் டையிர் (பிரைமெட்) லிமிட்டெட்
(விவசாய இராசாயன பகுதி)
186, வச்சோல் வீதி, கொழும்பு 3.

பெயர் _____

முகவரி _____

வியாபாரியின் பெயர் _____

முகவரி _____

விள்கெ செலிக்கல்ஸ் லன் டையிர்

பிளாட்டிபீன் அபாயகரமானவை. அவதானமாக பாவிக்கவும்.

License No S/751

